

ERRATUM

Erratum

Al-Bassam W, Dade F, Bailey M, et al. "Likely overassistance" during invasive pressure support ventilation in patients in the intensive care unit: a multicentre prospective observational study. *Crit Care Resusc* 2019; 21: 18-24.

In this article, two author names were misspelled. An author was listed as James Anesty but the correct spelling is James Anstey; similarly, Fabian Dade should be Fabien Dade.